11Iro

HWmsa: Brmapguk
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2010 12:39:25

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.11.2010 13:47:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188537/answer/188565




1. OT HacneaCTBEHHOCTH 3PEKIMs He 3aBUCUT. 2. UHTepHET He BHI3HIBAET CHUKEHUS KayeCcTBa
apekImy :). 3. CoaiiTe KpoBb Ha TeCTOCTEPOH. Ecnu oH GymeT B mpefeiax HOPMHI - 00paTUTECH K
cekcomnarosory. A Boo0iIie, Iepuogruieckoe CHUKEeHNEe KaueCTBa 9PEKIIUU MOXKET BCTPeYaThCs U B
HopMe. [Toka moBopa s GecrnokoiicTBa HeT. [locTapaiiTech He PUKCHPOBATH BHUMaHUE Ha

CUTYalIUH.



